
Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó 1 százalékáról

A kedvezményezett adószáma: 18153505-1-07
A kedvezményezett neve: Bohócszínház Alapítvány
Hogyan rendelkezhetsz?

· Ha egyéni vállalakozó vagy, akkor február 15-ig adhatod le adóbevallásodat, vele együtt az 1%-ról szóló rendelkező nyilatkozatot.

· Amennyiben magánszemélyként saját magad készíted el adóbevallásodat, ami egyben tartalmazza a rendelkező nyilatkozatot is, május 20-ig küldheted el az adóhivatalhoz.

· Elektronikus bevallás benyújtásakor is lehetőséged van elektronikus űrlapon rendelkezni az 1%-odról.

Fontos!

Amennyiben az adóbevallásod leadásakor nem rendelkeztél az 1%-odról, később is lehetőséged van felajánlani rendelkezésedet egészen május 20-ig, a korábbi években megszokott borítékban, vagy elektronikus formában.
A Bohócszínház Alapítvány 1996-ban alakult, azzal a céllal, hogy térítés nélkül, ajándékozással egybekötött vidám, játékos programokat szervezzen beteg, sérült gyermekek számára, országosan. A helyszínek a kórházak gyermekosztályai.

Székhelye: 1149 Budapest, Handzsár u. 12. FB nyilvántartási szám: 5931. Adószám: 18153505-1-07.

Az alapítvány tagjai önkéntesen végzik a feladatokat. A kórházak szakorvosainak referencia leveleiben forgalmazott sorok, a gyermekektől kapott képeslapok, a szülőktől kapott levelek igazolják a tevékenységük hasznosságát.

Az adó 1% felajánlások összegét a technikai eszközök és az ajándékok megvásárlására, az üzemeltetési és szervezési költségek fedezésére fordítjuk.

Minden támogatónknak a felajánlását és egyéb közreműködését köszönjük! 
Nyilatkozattételre a 2010. NAV (APEH) csomagban található 1053-D lap vagy a rendelkező nyilatkozat nyomtatványa szolgál. A nyomtatvány D lapját a bevallásával együtt kell elküldeni, azt külön kisméretű borítékba nem kell betenni. Amennyiben nem kívánja a D lapot alkalmazni (bár ez az egyszerűbb megoldás), a bevallásával egy csomagban, egy lezárt, kisméretű borítékban elhelyezett rendelkező nyilatkozat megküldésével is rendelkezhet.
A nyomtatást követően a rendelkező nyilatkozatot a határoló vonal mentén először ki kell vágni. A rendelkező nyilatkozatot összehajtani nem szabad.
A nyilatkozatot egy olyan postai normál méretű borítékba kell tenni, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

A rendelkezés csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószáma, a borítékon pedig az adózó neve, lakcíme és ADÓAZONOSÍTÓ JELE pontosan van feltüntetve.

Ha a nyilatkozat borítékba téve a munkáltatójának kerül leadásra, vagy postai úton kerül feladásra az adóhatóság részére, akkor a leragasztáson átnyúlóan saját kezűleg alá kell írni a borítékot!

Ha a munkahelyen keresztül történik az adózás, a leragasztott és aláírt boríték leadása után alá kell írni a kísérő jegyzéket is május 10-ig.
Amennyiben az adóbevallás elektronikus úton kerül beküldésre, a rendelkező nyilatkozatot elektronikus űrlapon is meg lehet tenni, amelyet ugyancsak elektronikus úton lehet továbbítani a bevallással együtt az adóhatósághoz. A rendelkező nyilatkozatot személyesen, ill. postai úton külön is el lehet juttatni az adóhatóság részére.
Ha nincs adóköteles jövedelem, akkor a jelen nyilatkozatot kérjük eljuttatni az ismerősöknek, akik éves jövedelmükről bevallást készítenek, és felajánlásukkal támogatni kívánják a Bohócszínház Alapítványt.
!
Köszönjük a felajánlásokat!

Bohócszínház Alapítvány
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